En 1965 -1966 j'ai suivi des cours dans un atelier de dessin afin de préparer le concours d'entrée aux Arts Décoratifs de Paris et faire plus tard, de la décoration, mon métier.

Or les aléas de la vie sont venus renverser tous mes projets et j'ai du faire une croix, à mon grand regret, sur cet avenir par la force des choses.

Et pourtant, au cours de cette année préparatoire, j'ai ressenti un véritable bouleversement qui allait déclencher en moi des émotions fortes et me permettre de les extérioriser sans aucune limite...

C'est ainsi que j'ai découvert l'abstraction lyrique que je ne connaissais ni d'Adam ni d'Eve et tout comme Monsieur Jourdain dans le Bourgeois gentilhomme qui disait de la prose, sans même le savoir, je m'exprimais au moyen de l'abstraction lyrique sans en avoir conscience.

Pour me défouler car c'est bien le mot qu'il convient d'utiliser, j'ai peint quelques toiles. Le résultat fut convainquant, pour moi s'entend, au point que je me suis dit, que je serai bien bête de ne pas continuer à m'exprimer par ce biais pour dire tout ce que j'avais sur le cœur. J'avais tout juste18 ans.

En1980, en griffonnant sur un morceau de papier j'ai vu naitre comme par magie une forme d'expression nouvelle.

Les lignes étaient plus stylisées, mais par dessus tout... cela m'était venu une fois de plus d'une façon naturelle et instinctive, exactement comme en 1965. 

Et puisque ce graphisme me convenait, je l'ai donc adopté, tout en peignant je dessinais et vice versa.

En 1982, j'ai eu la chance et le privilège d'exposer pour la première fois, seul à Cergy Pontoise dans le Val d'Oise où nous habitions à l'époque. Pour une première et pour un débutant c'était plutôt réussi...

En 1983, avec toute ma famille, je suis allé en Bretagne dans le Morbihan. 

Dès 1984 j'ai pu exposer régulièrement tous les ans, soit en groupe soit seul. J'étais constamment à la recherche d'un style de peinture et je continuais mon graphisme qui faisait de plus en plus partie de moi-même. C'était devenu mon écriture.

Comme tout perfectionniste je me suis entêté et douté de tout.

En 1997 mon épouse, a su me convaincre que mon style était contenu tout entier dans mon graphisme.

J'ai décidé de laisser ma peinture en stand by pour me consacrer à 100% à mon graphisme.

En 2004 j'ai repris la peinture car la matière me manquait.

En 2005 une fois de plus des imprévus m'ont contraint à tout arrêter.

Pendant quatre ans je n'ai pas pris un crayon et les couleurs ont hiberné dans leur boite.

Mais comme c'est souvent dans les moments les plus difficiles que l'on s'exprime le mieux, en 2009 j'ai eu comme un sursaut d'énergie et je me suis fais violence afin de reprendre mon expression, mais cette fois-ci, je me suis attaqué à de grands formats.

Comme les artistes fonctionnent selon leurs états d'âme, j'ai eu à nouveau un vide qui m'aura mis hors circuit durant deux ans.

Aujourd'hui nous sommes en 2013, on me donne des occasions de montrer mon travail, alors...le plaisir étant dans le partage et non dans la solitude, j'ouvre ma porte afin que ce partage se concrétise.
